台北市立石牌國民中學九十九學年度第二學期第一次定期考查數學科試卷

                            八年      班     號 姓名           


1、 選擇題（每題四分）
（　　）1. １＋２＋３＋．．．＋９＋１０＝？
　　　　　（A）４５（B）５５（C）６５（D）７５

（　　）2.一等差數列首項為２，第八項為－５，則公差
　　　　　為多少？
　　　　（A）－１（B）－２（C）－３（D）－４
（　　）3.下列何者不是等差數列？
　　　　（A）３, ４－
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　　　　（B）
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　　　　（C）３,７,１１,１５,１９．．．

　　　　（D）
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（　　）4.有一等差級數共有５１項，其和為７６５，則
　　　　　第２６項為何？
　　　　（A）１５（B）２３（C）５１（D）６８
（　　）5.有一等差級數的和為
[image: image12.wmf]3

)

2

4

(

+

n

n

，則第七項為何？
　　　　（A）１４（B）１６（C）１８（D）２０
（　　）6.已知等差級數第四項為－３，且前三十項的總
　　　　　和為1290，則此級數的首項＝？
　　　（A）－８（B）－１０（C）－１３（D）－１５

（　　）7.等差級數前n項的和用
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來表示，已知
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＝？
　　　　（A）５６（B）４８（C）４０（D）３２
（　　）8.下列圖形中，對稱軸的數目最多的是哪一個？
　　　　（A）長方形　　　　（B）等腰梯形
　　　　（C）正方形　　　　（D）菱形
（　　）9.三角形中，任兩內角之和大於第三內角，則此
　　　　　三角形必為哪一種三角形？
　　　　（A）銳角三角形　　（B）直角三角形
　　　　（C）鈍角三角形　　（D）以上皆有可能

（　　）10.在同一平面上，將
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移到
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上使A、C兩點
　　　　　重合，若D點落在A、B兩點之間，則下列何
　　　　　者正確？（A）
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無法比較大小

2、 填充題（每題四分）

1.有一等差級數第七項為21，第十一項為5，求首項為
   (1)  ，前二十項之和為   (2)  。

2.設x2-1，x+4，x2+5三數成等差數列，則x =   (3)  。
3.有一數列
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，．．．，則此數列的第88項是   (4)  。
4.如果一等差數列的公差為4，第26項為99，求這數列的第13項是   (5)  。
5.求72和-50的等差中項是   (6)  。
6.求1+2─3+4+5─6+7+8─9+．．+88+89─90=   (7)  。
7.等差級數前n項的和是n2-2n，則首項為   (8)  ; 公差為   (9)  。
8.有一等差級數，首項為10，末項為154，公差為12，求此等差級數的和是   (10)  。
9.若在20和X之間插入10個數，構成一等差數列，且插入這10個數的總和為600，求正整數X=   (11)  。
10.已知
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度，則
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11.如圖所示，∠1＝(3x＋6)°，∠2＝(8x－9)°，求∠1=
   (13)  度。

3、 計算題（每題四分）

1.有A、B、C、D四數成等差數列，若四數總和為42，且A＋１、B＋２、C＋３、D＋４形成另一公差為４的等差數列，求D＝？ 
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2.如右圖，已知圓O的半徑為6公分，
圓心角∠AOB為30°，則：

(1)優弧AB的弧長＝？（二分）
(2)扇形AOB的面積＝？（二分）

1、 選擇題(每題4分)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	A
	D
	A
	C
	D
	C
	C
	A
	A


2、 填充題(每格4分)

	(1)
	(2)
	(3)
	(4)
	(5)

	45
	140
	2或-1
(全對才給分)
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	47

	(6)
	(7)
	(8)
	(9)
	(10)

	11
	1305
	-1
	2
	1066

	(11)
	(12)
	(13)
	
	

	100
	147
	15
	
	


3、  計算題(每題4分) (寫出計算過程，否則不計分) 

	１.有A、B、C、D四數成等差數列，若四數總和為42，且A＋１、B＋２、C＋３、D＋４形成另一公差為４的等差數列，求D＝？ 

答案：
D＝１５

	2. 如下圖，已知圓O的半徑為6公分，圓心角∠AOB為30°，則：
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(1)優弧AB的弧長＝？（二分）
(2)扇形AOB的面積＝？（二分）

答案：
(1)優弧AB的弧長＝11
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公分（二分）
(2)扇形AOB的面積＝3
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平方公分（二分）
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